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Ata da 2.805 (segunda milésima, octigentésima quinta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari/RN. Décima segunda reunião do primeiro 

período legislativo de dois mil e dezessete. Aos vinte e cinco dias do 

mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, estiveram presentes os senhores 

Vereadores: Albervânia Silva de Medeiros Costa, Felipe Dantas Bezerra, 

Girlene Edson de Oliveira Amaro, José Ari Bezerra Dantas, José Rivaldo 

Lima, Leonardo Ferreira de Azevêdo, Marineide Alves Dantas e Zuil 

Ribeiro da Silva; ausente o Vereador Armando Etelvino de Medeiros. Como 

havia quórum regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas 

declarou aberta a presente sessão, solicitando ao segundo secretário 

Girlene Edson de Oliveira Amaro que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida foi aprovada por todos os edis presentes. Em 

seguida, a primeira secretária Marineide Alves Dantas leu o Expediente, 

citando as matérias que deram entrada: Projeto de Lei n° 015/2017, de 

autoria do Vereador Felipe Dantas Bezerra: Dispõe sobre o acesso 

preferencial de pessoas com deficiência e dá outras providências; 

Indicação n° 062/2017, de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva: 

Requer a recuperação e climatização da Biblioteca Pública Municipal 

Maria de Jesus Bezerra; Indicação n° 063/2017, de autoria do Vereador 

Leonardo Ferreira de Azevêdo: Requer a recuperação da fossa coletiva 

existente no lado esquerdo da Vila do Povoado Gargalheiras; Indicação 

n° 064/2017, de autoria do Vereador José Rivaldo Lima: Requer a 

substituição de palmeiras e todas as plantas que não sejam resistentes 

a estiagem nas praças e canteiros; Indicação n° 065/2017, de autoria do 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo: Requer do Poder Executivo a 

construção de um esgoto geral com fossa coletiva das duas ruas no lado 

direito do Povoado Gargalheiras; Indicação n° 066/2017, de autoria da 

Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa: Requer a construção de um 

canal no riacho que fica na Rua Jorácio Mamede; Indicação n° 067/2017, 

de autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa: Requer 

cursos de Primeiros Socorros em toda Rede Municipal de Ensino; 

Indicação n° 068/2017, de autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas: 

Requer o calçamento no prolongamento da Rua Sílvio Nóbrega. Passada a 

palavra para os vereadores inscritos, usou da tribuna o Vereador José 

Ari Bezerra Dantas. Ele relatou uma reunião ocorrida no Tribunal de 

Contas do Estado a respeito do Concurso Público Municipal, com o 

prefeito Isaias de Medeiros Cabral e equipe técnica da Prefeitura, 

vereadores José Rivaldo Lima, Marineide Alves Dantas e Girlene Edson de 

Oliveira Amaro, dois advogados dos concursados e a conselheira relatora 
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do processo Maria Adélia Sales. Afirmou que o saldo foi positivo e 

acredita que com algumas informações que serão enviadas na próxima 

semana, o parecer do Tribunal seja pela regularização do certame. Em 

aparte, a Vereadora Marineide Alves Dantas informou que o processo 

poderá entrar em pauta no mês de maio. Novamente com a palavra, o 

Vereador José Ari Bezerra Dantas afirmou que foi sanada a dúvida do 

Tribunal quanto a exoneração - e não a permanência - dos hoje 

contratados, dando lugar aos concursados assim que forem convocados. Em 

aparte, o Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo disse que se sente 

feliz em saber que o processo vai tramitar para que seja resolvido, 

pois o objetivo é que o concurso da Prefeitura e Câmara seja 

homologado. Em aparte, o Vereador José Rivaldo Lima afirmou que ficou 

feliz quando ouviu da conselheira que não há interferência política 

naquela Casa. Em aparte, o Vereador Zuil Ribeiro da Silva afirmou 

questionou por que não esclareceram essas questões antes no Tribunal. 

Em aparte, o Vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro disse que 

participou da reunião e viu o empenho do prefeito em pleitear a 

homologação do concurso. Informou que o Tribunal solicitou o envio de 

informações atualizadas quanto a relação de funcionários contratados e 

limite prudencial. Reforçou que a reunião foi muito positiva e que a 

presença dos advogados dos concursados foi importante para que eles 

vissem o Município cumprindo seu papel. Em aparte, a Vereadora 

Albervânia Silva de Medeiros Costa informou que também conversou com o 

prefeito e tem fé que tudo vai dar certo. Em aparte, o Vereador Felipe 

Dantas Bezerra disse que o Tribunal deveria ter solicitado informações 

atualizadas ao Município antes. Novamente com a palavra, o Vereador 

José Ari Bezerra Dantas pediu para ser feita, em nome da Casa, uma 

Moção de Pesar aos familiares do senhor Basto Leite; também parabenizou 

a todos pela realização da Paixão de Cristo. Inscrito para falar, o 

Vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro informou que participou de 

reunião nesta Casa com a Comissão de Estudos para Elaboração de Projeto 

de Lei sobre Tombamento do Patrimônio Material e Imaterial, e ressaltou 

a importância da valorização do nosso patrimônio. Partindo para a Ordem 

do Dia, foram votadas e aprovadas as seguintes matérias: Indicação n° 

055/2017, de autoria do Vereador Felipe Dantas Bezerra; Indicações n° 

056, 058 e 059/2017, de autoria da Vereadora Albervânia Silva de 

Medeiros Costa; Indicação n° 057/2017, de autoria do Vereador Zuil 

Ribeiro da Silva; Indicação n° 060/2017, de autoria do Vereador Armando 

Etelvino de Medeiros; e Indicação n° 061/2017, de autoria do Vereador 

Girlene Edson de Oliveira Amaro. Dentro das explicações pessoais dos 

vereadores, a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa solicitou da 
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Mesa o envio de ofício à presidente da CDL local propondo uma reunião 

nesta Casa com o gerente do Banco do Brasil e comerciantes. O Vereador 

Girlene Edson de Oliveira Amaro parabenizou seu irmão Genilson pela 

passagem do seu aniversário. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo 

parabenizou os realizadores da Paixão de Cristo. A Vereadora Marineide 

Alves Dantas propôs o envio de uma Moção de Congratulação aos mesmos. O 

Vereador Felipe Dantas Bezerra lamentou as falhas no sinal de internet 

que comprometeram a transmissão ao vivo da sessão e pediu ao presidente 

que analisasse a situação. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva cobrou mais 

uma vez a presença do representante do BP Choque para prestar 

esclarecimentos na Casa. No Momento da Presidência, o Presidente José 

Ari Bezerra Dantas informou que, quanto ao pedido da Vereadora 

Albervânia Silva de Medeiros Costa de uma nova reunião com o Banco do 

Brasil, já há um agendamento para que ela ocorra com os comerciantes. 

Convidou a todos para a sessão solene de posse dos Vereadores Mirins, 

que ocorrerá no dia seguinte às dezoito horas. Não havendo mais nada a 

tratar, encerrou a presente sessão, convidando a todos para a próxima, 

que acontecerá no dia dois de maio de dois mil e dezessete, e mandou 

lavrar a presente ata para constar. Eu, Marineide Alves Dantas, lavrei 

esta em vinte e cinco de abril de dois mil e dezessete. 
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